ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ И ДОКУМЕНТОВ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ
Информация о возможности подачи документов для поступления в электронно-цифровой форме
Поступающие могут направить документы в электронно-цифровой форме на электронную почту приемной комиссии beloreck.mk@doctorrb.ru
Поступающие направляют по указанному адресу письмо, приложив:

· заполненное и отсканированное заявление о приеме. Бланк заявления размещен на сайте колледжа в разделе «Абитуриенту»

· отсканированный документ, удостоверяющий личность (2-5 страницы паспорта гражданина РФ);

· отсканированный документ об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;
· отсканированную медицинскую справку (форма 086\У) дополненную в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации №302-н от 12.04.2011 г. "Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда".
· 4 фотографии размером 3х4.

Все указанные документы прикрепляются к электронному письму в виде отдельных файлов, в тему письма необходимо вписать фамилию, имя и отчество поступающего полностью.

Почта проверяется каждый рабочий день. Правильно сформированное письмо с документами регистрируется в приемной комиссии и поступающему по адресу, с которого были направлены документы, высылается уведомление, подтверждающее факт подачи документов.

Необходимым условием зачисления в колледж является наличие оригинала документа об образовании. Срок предоставления оригинала документа об образовании до 21 августа 2019 г. 
